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ŠD se nachází v 2. patře ZŠ Ohnišov. Tvoří ji sklad, menší a větší herna v celkové rozloze cca 45 m2. ŠD také využívá ke své činnosti tělocvičnu, počítačovou učebnu a školní zahradu. ŠD je 
vybavena starším nábytkem, stoly a židle jsou odstupňovány podle velikosti.Větší herna je vybavena televizí s videopřehrávačem. Hračky a pomůcky jsou pravidelně obnovonány v rámci 
finančních možností školy . Převážnou část podlahové kritiny tvoří koberce, pod pracovními stoly je PVC.   

   

   

CÍLE VZDĚLÁVÁNÍ   

   

Hlavním cílem vzdělávání ve škol. družině je smysluplné trávení volného času, relaxace a navazování kladných vztahů ve skupině. K tomuto cíli využíváme všechny klíčové kompetence a složky 
výchovy a vybíráme  vše podstatné pro specifickou práci v ŠD.   

   
1.Kompetence k učení- uvádí vědomosti do praxe, vřazujedo souvislostí, učení pro život   
2.Kompetence k řešení problémů-  domýšlí řešení, sám se rohoduje, nese zodpovědnost   
3.Kompetence komunikativní-  umí se vyjadřovat, umí naslouchat, zvyšuje slovní zásobu, dbá na výslovnost, mimoverbální komunikace   
4.Konpetence sociální- učí se plánovat a hodnotit, participovat svoji činnost, seberealizace při skupin čin., sebeúcta, učí se přijímat kompormisy   
5.Kompetence občanská- má práva , ale i povinnosti, vnímá šikanu a poukazuje na ni, učí se empatii a ohleduplnosti, úcta k duvhovním i mat. hodnotám   
6.Kompetence trávení volného času  umí si vybírat vhodné čin. a odmítnout nevhodné trávení volného času, rozvíjí svoje zájmy   

   
Napříč veškerou čin. ŠD procházejí některé části průřezových témat, které pomáhají ke komplexnímu rozvoji osobnosti.   
Osobnostní a sociální výchova OSV- pomáhá utvářet praktické životní dovednosti   
Výchova demokratického občana VDO- utváří kritické myšlení,výchova občanské gramotnosti   
Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech VMEGS- učí chápat problémy v širších evropských souvislostech   
Multikukturní výchova MV- seznámení a chápání jiných kultur, tradice , hodnoty   
Enviromentální výchova EV -výchova vztahu člověka k životnímu prostředí   
Mediální výchova MV- učí elementární poznatky a dovednosti v oblasti práce s médii   

   

   



 
FORMY VZDĚLÁVÁNÍ 

 
 
Školní družina poskytuje činnosti pravidelné- probíhají většinou pravidelně ve stejném čase a jsou určeny pro přihlášené děti 

                                                    příležitostné- přesahují rámec družiny a jsou spojeny s vyuč . hodinami- výstavy, besídky, exkurze, výlety, projektové vyuč. 

                                                    spontánní- děti si čin. vybírají samy, vychovatelka zajišťuje dozor a to ráno , po obědě, na konci ŠD 

Příprava na vyučování- probíhá formou didakt.  a vědomostnich her, výuk. programů na PC, domácí ůkoly žák v ŠD vypracovává jen na požádání rodičů 

 

Veškerá činnost V ŠD je především založena na dobrovolnosti, zajímavosti, hře a vhodném přístupu k hodnocení, vychovatel je průvodce a rádce. 

ŠD navštěvují žáci od 1. tř. až po 5. tř., proto jsou žáci vyšších ročníků často organizátory her a soutěží. 

Děti se také učí hodnotit jak činnost svou, ale i ostatních. Výchova je organizována tak, aby byly respektovány všechny individuální zvláštnosti dětí, ale také pedagogické, psychlogické, hygienické a 
bezpečnostní  požadavky. 

 

 

OBSAH ČINNOSTI 

 
Činnost ŠD čerpá z tematických celků 

Člověk a jeho svět- rozšiřujeme vědomosti o obci, rodině, škole, státu 

Lidé kolem nás- všímáme si mezilidských vztahů, učíme se elemen. doved z mediál. vých 

Člověk a čas - seznamujeme se s minulostí, přítomností, budoucností 

Rozmanitost přírody - zkoumáme živou i neživou přírodu, seznamujeme se s ekolog.výchovou 

Člověk a jeho zdraví- poznáváme svoje tělo, první pomoc, tělovýchovné aktivity 

Umění a kultura - hrajema divadlo, učíme se hrát na flétnu, malujeme , vyrábíme 

 

Zvláštní péče je věnována žákům s různým postizěním. Po dohodě s rodiči je vyprac. individuál. program v rámci možností naší školy.  

 

 

 

 
 

 

 



PODMÍNKY PŘIJÍMÁNÍ ŽÁKŮ DO ŠD 

 
Činnost je určena všem žákům ZŠ. 

O přijetí žáka rozhoduje ředitel na základě písemné přihlášky. 

Odhlášení musí být písemné od rodičů nebo zákonných zástupců. 

Nechová- li se žák podle školního řádu, může být vyloučen. 

 

 

PERSONÁLNÍ PODMÍNKY 

 
S dětmi pracuje jedna vychovatelka, jejíž pracovní úvazek je zhruba 72%. 

 

 

EKONOMICKÉ PODMÍNKY 

 
Materiální vybavení a finanční zdroje vychází z možností a potřeb školy. 

 

 

PODMÍNKY BEZPEČNOSTI PRÁCE A OCHRANY ZDRAVÍ 

 
Hygienické podmínky zajišťuje vhodná a přiměřená skladba zaměstnání s dostatkem relaxace. 

Velká pozornost je věnována ochraně žáků před úrazy a patologickými jevy. 

Vychovatelka je pravidelně proškolována v BOZP. 

 

 

SPOLUPRÁCE S RODIČI A ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCI 

 
Vychovatelka se pravidelně účastní třídních schůzek. 

Udržuje kontakt se zákonnými zástupci. 

Pokud se vyskytne problém je řešen s ohledem na idividuální zvláštnosti jednotlivých žáků. 

 

 

 
 



ZÁJMOVÉ ČINNOSTI DĚTÍ V DOBĚ POBYTU V ŠD 

 
    

Děti v době pobytu v ŠD mohou rozvíjet své zájmy v těchto oblastech výchovy: 

   pohybové a tělovýchovné aktivity 

   výtvarné činnosti 

   pracovní činnosti 

   hudba, zpěv, tanec, hra na zobcovou flétnu 

   literárně dramatická činnost 

   výpočetní technika 

   přírodovědné činnosti 

   dopravní výchova 

 

 

REKREAČNÍ ČINNOSTI V DOBĚ POBYTU V ŠD 

 
Rekreační činnosti obsahují:  

   spontánní hry - stavebnice, hračky, námětové hry 

   stolní hry- dáma, domino, pexeso 

   četba knih, časopisů, luštění kvízů, sudoku 

   poslech čtených pohádek a příběhů 

   sledování pohádek na DVD 

   námětové kreslení, puzzle 

   taneční hry, poslech hudby 

   hry v přírodě 

   hry na hřišti- míčové, pohybové 

   komunitní hry, hry na rozvoj paměti, rozhovory 

 

 

 
 

 

 



PŘÍPRAVA NA VYUČOVÁNÍ 

 
   vypracování úkolů na přání rodičů a dětí 

   didaktické a vědomostní hry 

   procvičování učiva formou her 

   výchovné besedy 

   vzdělávací programy na PC 

 

 

JINÉ ČINNOSTI 

 
   vycházky do okolí školy 

   návštěva sezonních výstav 

   návštěva kulturních akcí atd. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TÝDENNÍ SKLADBA ZAMĚSTNÁNÍ 

          

                       

 RČ- rekreační činnosti        

 ZČ- zájmová činnost        

  6:30-7:30 1.vyuč. hod 2.vyuč. hod. 3.vyuč.h 4.vyuč.h. 11:25-12:00 12:00-13:00 13:00- 14:15 14:15- 14:30 

                    

                    

pondělí                   

  RČ         oběd RČ ZČ RČ 

                    

                    

                    

úterý                   

  RČ         oběd RČ ZČ RČ 

                    

                    

                    

středa                   

  RČ         oběd RČ ZČ RČ 

                    

                    

                    

čtvrtek                   

  RČ         oběd RČ ZČ RČ 

                    

                    

                    

                    

pátek                   

  RČ         oběd RČ ZČ RČ 

                    

                    

          



          



 

Poznáváme nové kamarády Hry na poznávání a začlenění nových dětí OSV 6 vzájemné poznávání v kolektivu Zná jména spolužáků, uči-

Kdo je kdo, kdo tu chybí, procházka po škole, poznej svou OVS 11 pomoc starších dětí mladším telů, personálu školy, ori-

aktovku přirozeným způsobem si osvojujepravidla chování entuje se v budově

Zásady pobytu vŠD osvojuje si pravidla pobytu

úklid hraček a správné zacházení s nimi,hračky půjčujeme v ŠD

bezpečný pohyb po budově a zahradě školy

Hrajeme si odpočíváme Výběr her dle vlastního vkusu, seznámení s novými hrami, zaří- OSV4-uvolnění relaxace, pozitivní myšlení Umí sám zorganizovat hru

zením ŠD a zahrady a počítačové učebny a přesvědčit ostatní k její

Jízda na koloběžkách, hry na prolézačkách, skákánímpanáka realizaci

Námětové hry, poslech pohádek,dětské časopisy

Malujeme a vyrábíme Namaluj svoji aktovku, námětové kreslení na asfaltovou plochu, OSV5 - podporovat vlastní nápaditost Snaží se výt. projevem

omalovánka naše škola, namaluj svého kamaráda, modelování OSV4 -organizace času při práci vyjádřit svoje pocity

z přírodnin- skupinová práce, modelování ovoce a zeleniny, OSV3 -regulace jednání při skupinové práci

námětové kreslení vlastních prožitků

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se 

na f létnu Vhodné oblečení pro sport, pitný režim. OSV3 -spolupráce ve skupině Zvládá pravidla u někte- 

Míčové hry na hřišti a v tělocvičně- turnaje ve vybíjené,florbale OSV1 -učení nových pravidel rých her

Pohybové hry pro menší děti - na veverky, schovávaná, klacko- OSV2 -sebeovládání zvl. při prohře

vaná, na třetího, na kočku a myš, nové hry

Budeme hrát divadlo a zpíváme si Hra Večerníček-předveď postavičku z večerníčku- opis, panto- OSV8 -rozvíjení komunikativních dovedností- Umí se vyjádřit gestem

mima. Četba pohádky, poslech, výstava pohádkových knížek řeč, gesta pohybem

Písničky z večerníčků- poslech VMEGS1- pohádky růz. národů,  pojem národ

Hra na zobcovou flétnu- starší děti  opak. písniček, soutěž po- OSV4 -osvojování dovedností hry na zob. f létnu

znej písničku

Hrajeme si s počítačem Starší děti patroni menších- správné zapnutí a vypnutí počítače OSV4- osvojení nových dovedností, relaxace Umí zapnout a vyp. počítač 

orientace v programu Alík

Pozorujeme přírodu Vycházky do lesa, hry s přír. tematikou- EV4 -ochrana přírody a sebe

stromová honěná, uhodni kdo jsem, s větrem o závod, země

voda vzduch

beseda - co se zvířátkům nelíbí

Jsme chodci a cyklisté Vycházka po obci- sledování doprav. situací a značek. OSV3 -sebekontrola při pohybu na vozovce Zvládá zákl. pravidla

Závody koloběžek, pexeso s dopr. značkami pro chodce

MĚSÍC- ZÁŘÍ                    TEMATICKÝ BLOK     Jsem  školák

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Námětové hry se stavebnicemi, sledování videopohádek, OSV4 - relaxace, spolupráce při hrách,řešení Umí se začlenit do skupiny, uplatňuje 

námětové hry na zahradě, dětské časopisy- kvízy, sudoku společných problémů svoje názory

stolní a společenské hry,počítačové hry OSV3 -sebeorganizace času na hru

Malujeme vyrábíme Frotáž přírodnin- kůra, list, kámen OSV5- kreativita, rozvoj vlastní fantazie, zručnostiSeznamuje se s tradicemi jiných náro-

Práce s papírem- ježek,drak, lampion na Haellow ina OSV4- relaxace,příjemné prožití tvorby dů, snaží se je pochopit

práce s přírodninami- výrobky z listů, z plodů, lisování listů, VMEGS2- Lidové tradice jiných národů Zdokonaluje se  v růz. dovednostech

strašidla , svátek Dušiček a Haellow ina- přespávání ve škole OSV3- sebeorganizace

Malba na asfaltovou plochu, námětové kreslení, podzimní 

úklid zahradyvýroba stolníhry hry- uspořádání turnaje

Sportujeme,pečujeme o sebe Podzimní olympiáda zvířátek- různé disciplíny motivované životem EV2- podmínky života pro lidi i zvířata Uvědomuje si zodpovědnost za svoje 

zvířat OSV6- jsme jiní, ale v něčem stejní zdraví

Projekt zdravé zuby- hra Kde se líbí zubnímu kazu OSV2- péče ovlastní tělo Chápe důležitost zdravého živ. pro-

Míčové a pohybové hry na hřišti i v tělocvičně OSV4- relaxace, uvolnění stresu středí

Závod koloběžek, opičí dráha na zahradě

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se Seznámení se scénářem div. představení- postavy , děj, prostř. OSV5- seberealizace, tvořivost Zvláda správnou výslovnost

na f létnu Rozdělení úloh, postupná dramatizace, pravidelný nácvik OSV3- rozvoj vůle a sebeovládání Učí se správnému dýchání a držení

1. roč. základy hry na zobcovou flétnu tón H A flétny

2. - 5. roč. zopak. písniček, příprava a nácvik písniček na diva-

delní představení

Hrajeme si s počítačem Zapnutí a vypnutí počítače, orientace v progr. Alík, Všeználek Osv1- cvičení dovedností a zapamatování Umí zapnout a vyp. počítač,st. děti

se orientují ve výuk. progr., umí 

je používat

Pozorujeme přírodu Výstava plodů- ovoce, zelenina OSV1- zapamatuj si pravidla nových her Umí si sám zahrát a zorganizovat

Hra pro pět smyslů- poznej plody podle chuťi, vůně, hmatu OSV4- relaxace, uvolnění některou z nových her

Kalendář přírody- změny v přírodě

roční období,země, voda, vzduch, na veverky, co sem nepatří

Sběr plodů pro zvířátka na zimu

Jsme chodci a cyklisté Závod koloběžek- zopak. zákl. pravidel pro chodce a cyklisty OSV4- sebekontrola při pohybu na vozovce Zvládá zákl. pravidla pro chodce a

Kde si nesmím hrát- vhodné oblečení,místo pro hru cyklisty, umí je použít v praxi

MĚSÍC-ŘÍJEN                   TEMATICKÝ BLOK     PODZIMNÍ RADOVÁNKY

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA
Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Sledování nejoblíbenějších pohádek, rekreační pobyt na zahradě, OSV4- relaxace, spolupráce, empatie Umí sám rozhodnout 

námětové hry s hračkami, stavebnicemi. o náplňi svého volného

Vědomostní a didaktické hry- kopretina, pálí vám to,kufr, pexeso, času

kvarteta, dětské časopisy

Malujeme vyrábíme Výrobky z přírodnin- řetězy ze spadanývh listů, tiskátka z bram- OSV5- kreativita, rozvoj fantazie a zručnosti Sám rozhoduje o vzhledu

bor, ozdoby ze šustí, panáčci ze šišek svého výrobku

Práce s papírem a textilem- základy šití, vystřihovánky,příprava

a výroba rekvizit a kulis na divadlo

Námětové kreslení vlastnívh prožitků

Sportujeme a pečujeme o sebe Základy f lórbalu a košíkové, pohybové hry ve družstvech OSV4- uvolnění, prožitek ze hry i negat.při prohře Učí se zvládat negat.

Aerobic- jednoduchá sestava emoce

Pohybové hry na zahradě

Šplh na laně- hra na Tarzána Osv2- péče o svoji čistotu a hygienu Myje si ruce po použ. WC,

Hra horská dráha- soutěž v oblékání- mám své oblečení vpořádku ví kde má svoje oblečení

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se Dramatizace, tvorba jednotlivých postav, začlenění jednoduché VMEGS1- lidová slovesnost, zvyky tradice Zvládá trému, učí se ov-

na flétnu choreografie a hudebního doprovodu ládat emoce

Flétna- 1. roč. tón G, A, H   Halí belí

2. roč. - 5. roč.f létna koledy

Zpíváme lidové koledy seznamujeme se s tradicemi

Hrajeme si s počítačem 1. roč. -2. roč.orientace ve výuk. programech Mv3- Příprava jednoduchého medial. sdělení S pomocí zvládá zákl. 

3. roč.- 5.roč. práce s textovým editorem- návrh na plakát na práce v text. editoru

divadelní představení

Pozorujeme přírodu Vycházka- změny v přírodě EV2- voda zákl. podmínka pro život zvířat i lidí Umí připravit

Kam se schovala zvířátka, sběr plodů pro zvířátka, beseda s my- jednoduchý pokus

slivcem

Hry- na veverky, země voda vzduch, stromová honěná

Pokusy- skupenství vody

Jsme chodci cyklisté Připomenutí pravidel zvl. při špatné viditelnosti OSV3- sebekontrola, při pohybu na vozovce Uvědomuje si nutnost

Hry- křižovatky, pexeso dodržování pravidel

MĚSÍC- LISTOPAD                  TEMATICKÝ BLOK     Připravujemese na zimu

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Rekreační pobyt na zahradě, hry se stavebnicemi, námětové hry, OSV4- odpočinek, relaxace Rozhoduje o náplni svého

Skupinové hry- Pampalíny, dárek, večerníček volného času

Vědomostní hry- kopretina, pálí vám to, abeceda

Sledování pohádek, dětské časopisy- kvízy, sudoku

Čertovský den Nadílka čerta,Mikuláše,anděla OSV4- relaxace S pomocí umí připravit

Zábavné odpoledne- hry, soutěže,čertovská  diskotéka OSV10-  samostatné rozhodování při přípravě pro- program pro ostatní děti

organizují starší děti gramu

Malujeme, vyrábíme Příprava na Vánoce VMEGS2- slavení Vánoc u jiných národů Seznamuje se s jinými 

Práce s růz materiály- svícen, adventní kalendář, adventní věnec, chápání rozdílů kulturami

ozdoby na stromek, novoročenky, pečení cukroví

Návštěva vánoční výstavy- lidové zvyky

Příprava rekvizit, kulis, kostýmů na div. představení

Sportujeme a pečujeme o sebe Hry na sněhu OSV4- odpočinek, relaxace, otužování zvládá pravidla

Vánoční turnaj ve vybíjené, míčové a pohybové hry v tělocvičně míčových her

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se 

na f létnu Příprava na vánoční vystoupení- nácvik s kulisami a kostýmy OSV8- zvládnutí výslovnosti, komunikace před zvládnutí div. úlohy

Hudební část- koledy,f létna s doprovodem publikem

Hrajeme si  spočítačem Práce s textovým editorem- pozvánky na div představení MV3- příprava jednoduchého medial. sdělení s pomocí umí vytvoř.

jednoduchý text a 

vytisknout ho

Pozorujeme přírodu Změny v přírodě, kalendář v přírody, příprava nadílky do krmelce EV4- pěstování kladného vztahu k přírodě

Představujeme se Divadelní představení pro MŠ a sousední ZŠ odpoledne MV6, 7- práce v týmu, předvedení dram. tvorby Zvládá trému

představení pro rodiče před publikem

Vánoční den Lidové tradice- otloukání stromů, lití vosku, házení botou, OSV4- relaxace, navození příjemných pocitů

věštění budoucnosti, zpívání koled

Četba z knih s vánoč tematikou- Babička, Mikeš, Děti z Bullerbinu

Výprava do krmelce- donešení nadílky pro zvířátka

Sledování  pohádek

MĚSÍC-PROSINEC                  TEMATICKÝ BLOK     TĚŠÍME SE NA VÁNOCE

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Rekreační pobyt na zahradě- námětové hry se sněhem OSV4- relaxace, pěstování kladných vztahů Sám rozhoduje o svém

Hry v ŠD podle vlastního výběru v kolektivu volném čase

Pochlub se s novou hračkou od Vánoc- závody autíček na 

ovládání

Malujeme, modelujeme, vyrábíme Modelujeme ze sněhu OSV5- kreativita, zdokonalování dovedností Sám projevuje zájem

Práce s papírem-sněhulák, vločky, lyžař, slkádanky, malba stromu o výt. činnosti

Práce s textilem-bambule, šití panenek, vyšívání na papír

Üklid hraček, námětové kreslení- zima

Sportujeme a pečujeme o sebe Zimní olympiáda- bobování, slib sportovců, význam OH VMEGS3- jsme Evropané, zelený kruh v olymp. Uvědomuje si rozdíly

Paraolympiáda v tělocvičně- simulovaná omezení- zavázané oči, znaku mezi lidmi, snaží se je

přivázaná ruka. Děti plní růz disciplíny s tímto omezením MKV2- umění vžít se do role postiženého pochopit

Míčové a pohybobé hry v tělocvičně

Hrajeme na flétnu, posloucháme hudbu, tančíme1. roč pokračuje ve výuce hry na zobcovou flétnu OSV1 vůle, dovednost Zvládá jednoduché

Tóny g,a,h,c,d, písničky na těchto tónech písničky

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se Diskotéka- pořádá 4.-5. roč. - nauč se nový tanec a anglickou 

na f létnu písničku, hry soutěže

Pozorujeme přírodu Polární výprava do krmelce EV2-  pomoc zvířátkům v zimě Chápe důležitost pomoci

 světové strany, stopy ve sněhu,poznávání stromů v zimě

Hry- kompot,pampalíny, dárek

Výroba krmítka z PET lahve

Hrajeme si s pohádkou Pohádkové odpoledne OSV5- zapojení vlastní fantazie a zkušenosti Orientuje se v klasických 

Dokonči pohádku podle vlastní fantazie pohádkách

Poznej pohádky podle obrázků

Do které pohádky patří tyto postavy

Sledování vybrané pohádky

Jsme chodci Namaluj obrázek, kde nesmíš lyžovat, bobovat, hrát si OSV3- sebekontrola, dbát o vlastní bezpečnost Pozná zákl. dopr. značky

pexeso s dopr. značkami i jiných

Pracuje s výuk. programy

MĚSÍC- LEDEN                   TEMATICKÝ BLOK     ZIMNÍ RADOVÁNKY

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

 

 

Hrajeme si odpočíváme Rekreační pobyt na zahradě, námětové hry OSV4- psychohygiena, uvolnění komunikace

Hry v ŠD podle vlastního výběru- stolní, vědomostní, skupinové

Časopisy, křížovky, kvízy, PC hry

Malujeme, vyrábíme Připravujeme se na karneval VMEGS1- lidové tradice našich předků i u jiných S pomocí umí uspořádat

Příprava losů a tomboly, masek, výzdoby, pečení koláčů národů hry a soutěže

Program - 4.-5. roč.-hry a soutěže OSV3- organizace, plánování času a činností,

zhodnocení vlastní práce

Karneval Průvod po vesnici, zábavné odpoledne v tělocvičně OSV4- relaxace

Sportujeme pečujeme o sebe Beseda v čem najdeme vitamíny EV4- pěstování správ. živ. stylu, výživa, pohyb Uvědomuje si co je

Příprava ovovného salátu zdravé

Hry na sněhu- bobování, závody létajících talířů

Hry v tělocvičně- míčové, pohybové

Pozorujeme přírodu Změny v přírodě délka dne a noci EV2- chápání života na zemi v širších souvislostech Sám vyhledává další

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se Cesta do vesmíru- co jsem viděl na nebi- hvězdy, měsíc, informace

na flétnu sluneční soustava

Vyrob si létající talíř, přines knihu o vesmíru

Lidové pranostiky na únor, kalendář přírody

Vycházka ke krmelci- donešení zásob

Hrajeme na flétnu, posloucháme hudbu Pokračujeme ve výuce hry na zob. f létnu OSV1- cvičení vůle a dovedností Zvládá některé písničky

Zvládáme některé písničky- Běžela ovečka, Krtek, Měla jsem..

Posloucháme oblíbená CD a tancujeme OSV4- relaxace

Hrajeme si s počítačem 4.- 5. roč. spuštění internetu Osv1- zvyš. dovedností Zvládá zákl. práce na PC

1.- 3. roč. PC hry, výukové programy

MĚSÍC- ÚNOR                    TEMATICKÝ BLOK - HURÁ NA KARNEVAL

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Hry na zahradě- panák, námětové hry,prolézačky, jízda na kolo- OSV4- psychohygiena, příjemně stráv. čas

běžkách

Hry v ŠD-sledování pohádek, stolní a společenské hry, křížovky,

kvízy, četba v časopisech

Malujeme, vyrábíme,přípravujeme se na VelikonoceVýroba Morany z přír. mat VMEGS1- lidové tradice našich předků Zvyšuje svoji zručnost

Zdobení kraslic, výroba velikonoč. dekorací z růz. materiálů

 Příprava velikonoč pohoštění,pletení pomlázek

Návštěva velikonoč. výstavy

Březen měsíc knihy Příprava výstavy z oblíbených knížek- beseda, četba ukázek, ilu- OSV8- vyjadřuje vlastní názor Pozná někt. autory a ilu-

strátoři, spisovatelé strátory dět. knížek

Hrajeme na flétnu Příprava programu na jarní vystoupení OSV1- cvičení vůle a dovedností Zvládá zákl. hry na zob.

Písničky na tonech- e,f,g,a,h,c,d,- 1.roč., stupnice C- dur flétnu s ohledem 

učíme se písničky na individ. schopnosti

 

Připravujeme se na jaro Vynášení Morany, vítání jara- vycházka k potoku VMEGS1- lidové tradice a dnešek Aktivně se zapojuje

Co tu kvete- poznej jarní květiny do tvoř. činností

Lidové pranostiky na březen, kalendář přírody

Setí řeřichy- pozorování růstu, kozumace

Hry- kuchařka, země voda vzduch, roční období

Hrajeme si s počítačem Návštěva na internetu- 3. roč.-5. roč. OSV1- cvičení dovedností S pomocí umí spustit

Hry na internetu- 1. roč. internet

Jsme chodci a cyklisté Vycházka po obci, zopak. pravidel Zvládá zákl. pravidla

Zahájení kurzu dopravní vých.- prac. sešity BESIP, videokaz. pro chodce a cyklisty

PARTNEŘI

Sportujeme, pečujeme o sebe Míčové hry na hřišti i v tělocvičně EV4-pěstování zdravého živ. stylu Zvyšuje si svou těl. 

Závody koloběžek zdatnost, pečuje o sebe

Aerobic- jednoduchá sestava

Projekt zdravé zuby- čištění zubů, zdravý jídelníček

MĚSÍC- BŘEZEN                    TEMATICKÝ BLOK     TĚŠÍME SE NA JARO

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si a odpočíváme Odpočinkové činnosti na zahradě a v ŠD OSV4-odpočinek rozvoj komunikace Sám rozhoduje o náplńi

Stolní a společenské hry, námětové hry, sledování pohádek svého volného času

Skákání panáka, hry na pískovišti, jízda na koloběžkách

Malujeme, vyrábíme Práce s papírem- čarodejnice,dárečky a přáníčka pro maminky, OSV5- podporovat vlastní nápaditost

malba jarních květin, lisování květin, koláže z jarních květin,

námětové kreslení, štafetová dokreslovačka

Výroba masek, rekvizit a kulis na divadelní představení OSV3- regulace jednání při skupinové práci Sám navrhuje a reali-

Úklid zahrady, setí rostlinek zuje svoje nápady

Sportujeme a pečujeme o sebe Míčové hry- kopaná, turnaj ve vybíjené a f lorbale OSV2- sebeovládání zvl. při prohře Zvládá pravidla u někt. 

Pohybové hry- na schovávanou, klackovaná, ZOO, na čísla, míčových her

školka se švihadlem a míčem, dráha zručnosti

Cikánské toulky Dálkový pochod na 5,15km pořádaný Turist. oddílem v Ohnišově Osv4- relaxace, uvolnění

Hrajeme divadlo, pískáme na flétnu Příprava jarního divadelního vystoupení- výběr předlohy, rozdě- OSV8- rozvíjení komunikativních dovedností- Snaží se zvládat trému

lení úloh, dramatizace, nácvik, řeč, gesta, motorika

Příprava hudební části- výběr a nácvik písniček vhodných k vys-

toupení, nácvik písniček na f létnu

Hrajemesi s počítačem Práce s textovým editorem- příprava pozvánek na div předsta- OSV4- osvojování nových dpvednost a vědomostí Zvládá někt. zákl. dove-

vení nosti při práci s počíta-

Práce s výukovými programy čem

Pozorujeme přírodu Vycházky do přírody- pozorování jarní přírody Ev4- chraň sebe a přírodu Chápe důležitost tří-

Výstavky květin,pokusy s rostlinami dění odpadků

Hry v přírodě- stromová honěná, strážce

Den Země Celoden. program- beseda co je Země, vycházka, čištění studán-

ky, výroba panáků odpaďáků, jak třídíme odpad

Jsme chodci a cyklisté Pokračování v kurzu BESIPU- prac. sešity, video kaz. Partneři OSV3- Zvládání zákl. předpisů Používá vědomosti v pra-

xi

Čarodějnické odpoledne Zábavné odpoledne inspirované svátkem čarodějnic OSV5- kreativita, tvořivost Smysluplně tráví

volný čas

MĚSÍC-DUBEN                   TEMATICKÝ BLOK  - HRAJEME SI V PŘÍRODĚ   

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si odpočíváme Hry na zahradě- námětové hry, jízda na koloběžkách, skákání OSV4- relaxace, spolupráce při hrách

panáka, sprchování, hry na pískovišti, prolézačky

Hry v ŠD- stolní hry, námětové hry, sledování pohádek

Skupinové hry- pampalíny, dárek, tetička, na vraha

Vědomostní a didaktické hry- tlustý pán,abeceda, kopretina,

Malujeme, vyrábíme Práce s papírem- modelování z papírové hmoty, přáníčka pro OSV5- kreativita, rozvoj fantazie Umí sám pracovat

maminky, dokončování rekvizit na divadlo na dané téma

Malba rostlinami v přírodě

Sportujeme a pečujeme o sebe Jarní olympiáda zvířátek- různé disciplíny OSV7- respektuj mnen při soutěžení

Míčové hry- kopaná, f lorbal, výbíjená,na jelena

Pohybové hry- soutěže ve družstvech

Projekt Zdravé zuby- jak si čistíme zuby pracovní listy OSV2- péče o vlastní tělo a zdravý životní styl Přistupuje uvědoměle

k péči ochrup

Pozorujeme přírodu Vycházky do lesa, k potoku OSV4- relaxace

Hrajeme divadlo, zpíváme si,učíme se Hry v přírodě-pyramidy, čísla, na pašeráky,poznávačka květin, EV4- chraň přírodu a sebe

na flétnu Výstavka květin a dřevin

Učíme se v přírodě Celoden projekt zaměřený na hravé opakování učiva- kvízy, sou- Orientuje se v probraném

těže, pokusy učivu

Hrajeme si s počítačem Příprava a tisk pozvánek na div představení MV3- příprava jednoduchého medial sdělení Zvládá některé základy 

Výukové programy, hry na internetu práce na PC

Přijďte na pohádku Divadelní představení pro okolní MŠ a ZŠ OSV8- zvládnutí výslovnosti, naučeného textu Zvládá trému

Představení pro rodiče

Jsme chodci a cyklisté Dokončení  kurzu z dopr. výchovy a minimum ze zdravovědy OSV1- cvičení dovedností Zvládá zákl. prav.

Pexesa, jízda na koloběžkách podle předpisů pro chodce a cyklisty

Filmové odpoledne Beseda na téma Co je válka OSV11- vytváření postojů- odpovědnost, spo- Chápe, že zlu je třeba 

Shlédnutí válečného filmu vhodného pro děti lehlivost,spravedlivost, pomáhající chování čelit

MĚSÍC- KVĚTEN                  TEMATICKÝ BLOK     Učíme se v přírodě

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



 

Hrajeme si a odpočíváme Odpočinkové hry na zahradě OSV4- psycho hygiena Sám rozhoduje o náplni

koloběžky, sprchování, námětové hry, pohybové hry, vědo- svého volného času, 

mostní hry sám ho organizuje

Při nepříznivem počasí hry v ŠD

Slavíme Den dětí Atletická olympiáda na fotbalovém hřišti OSV7 chování podporující dobré vztahy, res- Zvládá i prohru

běh na 50m, 60m,  hod kriketovým míčkem- pektování

Opékání buřtů

Soutěž v malbě na asfaltovou plochu

Zábavné hry o ceny- skákání v pytli, přenášení vody,

zasáhni cíl…

Malujeme a vyrábíme Práce s papírovou hmotou- skupinová práce na dané téma OSV5- tvořívost, kreativita Zvládá práci ve skupině

Lisování květin- výroba dekorací, herbáře Řeší společné problémy

Modelování z přírodnin, ůklid hraček

Sportujeme a pečujeme o sebe Letní olympiáda s jinou školou z okolí OSV4- odpočinek, uvolnění Reprezentace školy

Pohybové hry v přírodě- na stopaře, na pašeráky, stopovaná,

škatulata

Připomenout nebezpečí, která na nás o prázdninách číhají OSV2- péče o vlastní tělo a zdraví Uvědomuje si důsledky

Praktická cvičení z první pomoci- přivolání pomoci, ošetření nesprávného chování

drobných poranění, důležitá telefon. čísla

Pozorujeme přírodu Pořádání výstavky přírodnin z živé i neživé přírody OSV1- utvrzení poznatků získaných při výuce Získané vědomosti po-

Návštěva zemědělské usedlosti užíva v praxi

Vycházky k potoku, rybníku, do lesa, do polí- praktické ukázky

všeho o čem jsme se učili

soutěž- školní přírodovědec- poznávání stromů, ptáků, květin

OSV6-poznávání lidí, vzájemné poznávání ve třídě Umí se o sebe postarat

v cizím prostředí

Cyklistický den Test vědomostí z pravidel pro chodce a cylkisty OSV1- Utvrzování vědomostí hravou Zvládá zákl. prav.

Jízda zručnosti na školní zahradě formou pro cyklisty a chodce

Základy ze zdravovědy , vybavení kola

Předání upomínkových listů vycházejícím páťákům

MĚSÍC-ČERVEN                    TEMATICKÝ BLOK     PRÁZDNINY JSOU ZA DVEŘMI

ČINNOST OBSAH PRŮŘEZOVÉ TÉMA Oč. Výstupy



             

             

 ŠVP pro školní družinu byl upravený k 31.8.2012, účinnosti nabývá dne 1.9.2012.    
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